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“УКРАЇНСЬКІ Робітничі вктг, СУБОТА. 3. ЖОВТНЯ 1925.Спореш 4. Число 119.

Ви ниві ж в сжМ аж збудувати • ОПОВІСТКИ-.
сторінка Наших читачів то твеба

І >у.
ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ.■ ■ ТУРФДві у Монтрмя

« віміту жіночої

о* Товариство І1осдошиась домі робітний* підем® слідом органі- Секції в Вінніпегу відбудеться 
№. ме рабу», але отримую рід ор- одного ралу іаВ «радили, щоб ста- лоааїшх <to6inand» других місаеао- В не ДІЛ», дня 4. Жовтня ц. р. 

PIT, бо тім « е членом, pv бабу миту .“Просипу перехресте- стеі гл рмешдоеіі і українські робіт , ca-1j урд, , Вінніпег 
мені влітала as мас но- ти на У ар. Заа Т-во. бо маню «лоно- .нива Момтреалу умажуть лбудувата 

з не-■ тати собі голова і двома організапі- дла себе свій Роб. Дім. На хакі
• мя. коли а мас ламало розуму і дає хочу побажати «кнабврвшвд успіхів 

щоб во- 'одної Аае біда, каже один з ід чле- змах Орському кружкові в Boro праці
отомть? в;А кшАло., туРФДіи, «об дочекався чером. Добірна музика. Прихід 

нема такого чолітіяа, щоб «о- .же ». лютий сезон «ото Робттчо 3a6aBJ в корнсТЬ Базару.
го Дому. Тому хай від сьогодні бу- к У-

кличем: Товариші робіт-, ГіриХОДІТЬ НЗ ЦЮ ЗЗбзву ЯК* 
заамо і П роботу га ще до вето еось не заїре а наших, але В у всіх бра- ник»: Нам погрібно Робітничого До- наЙЧИСЛСЯніше Й Приведіть З

ЩО кує в голові, щоб» зладити такий ста- Яу в Монтреалі’ Цей клич так до»- собою ваших знайомих 
там аавчмамса-б та иочулм-б оргаш-jm JU» оргвнізаті. .кий вриніс-б. то иаетьса ширити . иасаь док» ми ВстуП за добровільними да-

ІІ дл» загалу хосен. бо в них ціль осаг-.не збудуємо свій Робітничий Дім. А , г _
не хотів-6м южо-;*гги Добро не для людей, а дав ку- тоді і аматори потраплять ліпше за- тками< а®° РічамЯ на Базар, 

ли вже брата запомог н. бо коам у о- рей, що кожна зокрема шукає собі доводити своєю грою. ~ | Заряд,
рий відчуває бик. яро запомогу не > лізла, 
думає. Тав* саме було 1 зі мною ] МІНІ 
Коли біль докував, в не дума я про У статут Р. 1 Т|-іі 
запомогу, а кола я « «здоров ів/то ме- го. шо не саужв.го-6 загалові? Або, 
мі і запоно* а стала а пригоді, так що чи « там що такого, шо вийшло-6 а 
в чуюсь вдоволений зі своєї орта- користь приватним особам? Нема. 1 оиишіег, шви., ПОВІДОМЛЯЄМО ВСІ ВІДДІЛИ
иізацП ' ' І тому ви ме годитесь зі статутом З Р Т. Дорога Редакціє! , ТУРФДім, а ЗГЛЯДНО ЇХ секре-!

Чесна праця заслухує на пошану. Зверну ще патріотам увагу на ста- в день міжнародяьої робітничої тарів-скапбників щоб ВОНИ З 
Робітник, що не лвєзаин* з робітмя- тут організації Товариства У країн- преси ми. Відділ Жіночої Секції при 
чою організацією, не має нашого з на- ськнЯ Робіїничо-Фармерськнй Дім, в ТУРФДім в Вінніпегу, засилаємо “У-,

часом так буває, що гине ви котрім говоригьсв, шо ціль організа- країнсьюім Робітничим Вістям", “Ро- негайно надіслали нам ТОЧНО 
собака, та ніхто нічого про него не ий «: Нести моральау і матеріяльну бпниці",. “Фариєрському Життю", ВИПОВНЄНІ рахунки пдачення МІ- 
знає. Отже я радив-би тим робіт- ' поміч укр. робітничому людові і ро- "ВоркеровГ і кому ністичній пресі вза- 
никам і робітницям не тільки » Він- ] бітничій справі взагалі, оснування і галі щирий привіт, 
ніпсгу, але по цілій Канаді, де тільки ведення шкіл для робітників і фар- Нашим обовязком в цей великий 
є засноване Р.З.Т., щоб вписувались мерів, вільних шкіл для їхніх дітей день є розповсюднюват# робітничу
до не*о, бо це тітьки наша одинока і курсів для неїранотних, вищі освіт- прееу по всіх закутинах, де тільки Знову не приЙШЛОСЯ беЗПОТрї-

ні курси і т. (. Це якраз і є те, чого 
патріотам потрібно: школи, школи, і 
ще раз школи, бо каліки на свої го
лови. Це відноситься не лише до мі-

1*С

ИЯЄ и рабую У.Р.1

г.
Я з

ЗАБАВА З ТАНЦЯМИєі недуги, ц иажпь

Початок забави в год. 7. ве
ни стали членами Р.З.Т, а колись і їм яв, хто мам статут■вдану
може придатися ця організацій таж якШж мені, тещі КОПИ відпади-б, шо це зав»

і пашиш всім тпиврмшім. котрі меме
відвідували Думаю, то колись від

ти своїй оргаиіаа-ДЄчуси
вдоволення

1Ш в бшато байлужииі робітників, 
■о кажуть: -та вво там Валєнтін. .

І Ану загляиьте хтобуль в патріотівтовариство, мато мені до мето впису- до вах відділів турфдім
В КАНАДІ

чи « там що тако-Бояй■йтись. Тепер е
ПРИВІТ НА1ШП ПРЕаскалічить чи то зав*і наколи

ари роботі, го Комаеизейшнн вьрл за 
ас влетить" Таж. це с правдою, зле 

. ВВІ годі буде, нова робітника стрій* 
еешлеті дома чи на вулиці, як в та, 
кім випадку чоловік стане інвалідом 
та не буде здібний до праці взагалі? 
Шо тут поможе Компснзєйшин Ьорз ? 
Нічого Ось а хочу коротко скаїаги, 
та гоцориї» статут Р.37Т про іива- 
лііи "Члеи. шо захоВ| 
чмму хорову, або підчас вкою не ци
ста зістав нездібний більше до праці, 
нас право на ту саму запомогу як-і 
кожний член".

кінцем цього місяця (вересня)

сячих членських вкладок за ми
нулий (третій) квартал.

Пригадуємо це тому, аби най
кав на ненк.іі-

жияпь мозолисті спрацьовані руки, а бно писати за цими рахунка- 
тии саМІго й підтримати нашу пресу

забеспека.Ч Ізько Лазечко, 
член Р.З.Т.

Свідомий робітник не повинен це- 
го говорити, а повинен спитати себе 
чи він вате забезпечений в разі сла
босте або смерти Я нині е вдоволе
ний. шо я себе забезпечив та отри ну 
віл Р.ЗТ зіадаиу суму ірошей за час 
моєї недуги.

Правда, шо а отримав трохи 
моїй з Компснзєйшин Боря, це рів
няло мені майже цілу платню, котру 
к заробляв денно, воли був здоро
вий. Були одиниці, шо кричали на 
ціле горло, шо отримую запомогу з 
Компснзєйшин Борд а до цего ще й 
від Р.З.Т. А декотрі, не розбираючи

ми, коли це можна зробити за
раз і без-всяких труднощів.

Ц.В.К. ТУРФДІМ.

:
матеріально. Тому ми рішили поміз- 
чи нашій пресі наскілько наших с*-і 

Зрієьнх, але до всіх патріотів, що сто- j посилаємо $15.00 для "Уяр' Роб. Ві
ять проти організації ТУРФДім, яка 
є одинокою, що основує школи і даєДЕЩО Й З НАШОГО МІСТА. стей $15 00 для “Робітниці* а $6.50 

як збірка для “Ворксра*1. Покищо по- 
і силаємо маленьку поміч, а в місяцю 

Тому раджу місцевим патріотам не І листопаді попрацюємо більшу.
Хай жие і розвивається робітнича 

преса по цілім світі!

ПОВІДОМЛЕННЯ.укр. робітника^ знання.Кемсек, Саск.
запо- Місячні збори Відділу Р.З.Т. 

в Вінніпегу відбудуться в неді
лю, дня 4. жовтня ц. р. в годи-

Місцевий патріотичний кіш під на- шукати з кожухом дощу, не розпи- 
Товариство “Просвіта*1 був мер- су ват не ь по Вінніпег ах за якимись там 

твий через довгий час, а весною це- новомодними статутами, але лучити- 
ку хтось підняв думку афгані- ся з організацією ТУРФДім, а тоді 

і тут в Кемсек Робітниче Запо- лекше буде приняти статут Р.З.Т., бо 
Товариство. Тоді наші місце- скорще будуть отворені очі 

ві патріоти пТдіймили голови і давай ; Часто чую, шо між одиницями е fl-
кіс ь непорозуміння, і це буцім є їм 
на дорозі до муки* Але це неправда. 
Якщо ви думаєте обеднатись, то об- 
єднуйтеся не з одиницями, а з орга
нізацією, а в організації ТУРФДім" о- 
собисті справи не чмають місця.

Давид Пятниця.

З товариським привітом.
За Відліт Жін. Секції j ні 2.30 по полудні в салі У.Р.Д. 
Ґ. Дрогинич, кореса

го р<м 
зуватя в*Вінніпеґу. \

Проситься всіх членів прибу
ти 1іа ці збори на означенийВейборн, Саск.

час, так як до полагодження єДорогі Товариші!
Посилаю Вам $4.оо на відновлення! дуже важні справи. Теж запро- 

передплати "У.Р.В. , $150 на відмов- шається на ЦІ збори ТИХ украп
лення передплати “Робітниці ’, $1.00 -
на пресовий фонд "У.Р.В." і 50 щ на ; тських робітників і робітАиць, 
пресовий фонд “Робітниці' . Разом не 6 членами Р.З.Т. а
висилаю Вам $7.00. | бажають ними стати.

Тут в Вейборн є кілька українських 
людей, але український часопис не ці- 
ка'вить їх. Один з тутешніх україн
ських жителів навіть таке сказав, що 
він не хоче читати українського ча
сопису, тітьки англійські А по ан
глійські як говорить, то можна зімлі
ти слухаючи його “аиглійщини".

З товариським прйвітом,
Гр. Дудар.

Вінніпегська Електрична Компанія
своїми власними цифрами

ВИЗНАЄ, ШО Є БІЛЬШ ВИПАДКІВ З ТРАМВАЯМИ,
З ОДНИМ РОБІТНИКОМ.

Вінніпегська Електрична Компанія має три ріжні 
будинки, з яких виїздять трамваї: Норт, Савт і Мейн.

З Нор+ Кар Барнс виїздять трамваї 140 разів, — з 
того 132 рази трамваї з двома робітниками, а тільки
8 разів трамваї з одним робітником.

З Савт Бари виїздять трамваї 104 рази —
83 рази трамваї з двома робітниками, а 21 з одним ро
бітником.

З Мейн Бари виїздять трамваї 127 разів — з того 
16 разів трамваї з двома робітниками, а 111 разів трам
ваї з одним робітником.

Ось тут подаємо цифри про випадки, зібрані самою 
компанією І вивішені в заїздних будинках (барнс) для 
Інформації робітників.
Випадки в серпні 1925:
З’удар з автомобілями •
Зіудар з возами 
З переходячими людьми 
При всіданню і висіданню •
З’удар з другими 
З звірятами
Ушкодження пасажирів 
Ріжні випадки

Заряд.
"ЗА ДРУЗІ СВОЯ". іh - УВАГА! ІСТ КИЛДОНАН!

Подається до відома широ
кому загалові, що Жіночий _ 
Відділ при У.Р.Д. в Іст Килдо- 7] 
нан устроею в суботу, дня 3-го І 
жовтня в годині 8. вечером у 
власній салі

Монтреал, Кве.

Старанням аматорського кружка 
при відділі ТУРФДім в Монтреалі дня 
26. вересни ц. р. було відограно пред
ставлення п. н. “За друзі своя". Дра
ма взята з болгарського життя, як ча
стина свідомого селянства боролася в 
старі часи з Турками, де ціла родина 
віддає себе за національне визволен
ня, окрім одного сина-зрадника, який 
йде на услугй Туркам.

Саля була переповнена. Штука ви
пала несогірше. Були деякі хиби а- 
маторів, а головно, товариш, шо грав 
ролю господаря в родині, досить бай
дужно віднісся до своєї ролі, а го
ловно тут, де він отримав листа від 
Марка, щоб селяне готувались до пов
стання. Тут він не то, що не міг зро
бити відповідних рухів в цей час, а 
навіть не повити в тону' свого голо
су. Просто байдужно сказав “я піду 
тай повідомлю селян, щоб готувались 
до повстання". Товариш, що грав 
ролю Івася, темного, без очей, часто 
дивився в долину і на боки, чого лю
дина без очей, майже темна, ніколи, 
не робить. Людина без очей тримає 
свою голову завжди піднятою до То
ри і то в одній мірі, не розглядаючись 
на боки. Товариш, шо грав в ролі
десяцького, за мало робив відповідних кого рода музичних інструментів. Так —*--------- ----------------------------------------------
до своєї ролі рухів, а зате часто гнув- само можна дістати в мене ріжні ін- Р.З.Т* При У Р Д в ІСТ Кил-
с, в ДОЛИНУ та похитувався то на м- струменій I всякого copja струниі по flH j б свої МІСЯЧНІ або-
ну то на другу ногу. Решта амато- умікрованій ціні. На жадання роблю ^ .
рів, можна сказати, що виконали свої нові скрипки і цимбали. За добру і Ри в неД*лю» ДНЯ 4. ЖОВТНЯ Ц. р.
ролі добре. викінчену ^роботу гарантую. По бли- В ГОДИНІ 8. вечером В салі У.Р.

Найбільшою хибою і то майже на.щі інформації прошу вдаватися на Д. в ІСТ КИЛДОНЗН. Справи ДО 
кожнім представленню є те, що коли, слідуючу адресу (на відповідь з п ро
ла сцені відбувається трагедія, то ду- вінції прошу залучити три-центову 
же часто вибухають сміхи, а то ще марк^.). 
й говорять голосно: 14ку мо, то не прав
да, що його застрілили”, або “то .теж 
неправда, що її замучили на смерть, : 
або втопилася*. Ці люде хотіли-б, !

І
З ТОГО

ДО ВСЕГО ЧЛЕНСТВ* ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ (РО
БІТНО) ДІМ 0 ДРОМГЕЛЕР, МТА.,СПРОСТУВАННЯ.

ВЕЛИКИЙ МАСКОВИЙ ВАЛЬ.Ді Пес, Мак.
відомого і заінкорпорованого в провінції АлбертІ, як 
“Mechanics and Literary Institute of the Ukrainian Temple’ 

Association of DnunheUer".
Дорогий Товаришу Редактор! 
Прошу звернути увагу на ч. 114 

“Укр. Роб. Вістей" з дйя 22. вересня,

Перша, друга і третя нагоро
ди за найкращі костюми.

Вступ для «уіцин 35 ц., дляде зайшла помилка що до жертводав
ців на сплату довгу" Укр. Роб. Фари. ЖІНОК 25 Ц. 
Дому а Ді Пес з моєї чи з вашої сто- Оцим повідомляється всіх членів Товариства Укра

їнський (Робітничий) Дім в Дромгелер, відомого І за- 
Інкорпорованого в провінції АлбертІ, Як “Mechanics and 
Literacy Institute of the Ukrainian Temple Association of 
Drumheler ”, що в понеділок, 26. жовтня 1925 р., в годи
ні 8.30 вечером, відбудуться в Українськім Робітничім 
Домі в Дромгелер

Н. Бари: С. Бари: М. Бари:
28 - *< 33

Приходіть численно на цей 
незвичайний баль й кличте ва-

Було пропущено імена оцих жер
тводавців: М. Мойсишин $5.00, С. О- 
стровський $5.00, 1 Денєсюк $5.00.

Прошу помістити це в слідуючім чи
слі “Укр. Роб. Вістей", як також звер
таю увагу, що замісць А. Шамдар- 
ський має бути А. [Памірський.

Н Огородник, рек. сецр.

ших знайомих.

трамваями Місячні збори Мужеського 
Відділу ТУРФДім в Іст Килдо- 
нан відбудеться в неділю, дня 
4. жовтня, /в 2. годині по полу
дні* Всі члени повинні прибути 
на ці збори на означений час, 

ПОВІДОМЛЯЮ українських робіт- бо д0 „орішення є багато важ- 
ників і робітниць, котрі занимаються 
музикою, що я відкрив направився- иих спРав-,

1
і 1

СПЕЦІАЛЬНІ ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ,. -і
564024Разом

Отже, громадяне, шо виявляють ці цифри?
Норт Барнс зі 140 від’їздами трамваїв, з яких 132 є з

двома робітниками а тільки 8 з одним робітником має 
лише 20 випадків з автомобілями, ніяких з’ударів з во
зами, ні з переходячими людьми, ні при всіданню І висі
данню, тільки один з’удар з другими трамваями, ніяких 
випадків зі звірятами, три пасажири ушкоджено, ніяких 
инших випадків.

Тимчасом Савт Бари, з меншим числом трамваїв 
чим Норт Барнс, тоб-то тільки зі 104 в порівнанню зі
140, з 21 від’їздами з одним робітником, в порівнанню з 
8 від’їздами з одним робітником, має 28 з’ударів з авто
мобілями, 2 з’удари з возами, один випадок з переходя
чими людьми, 5 випадків при всіданню І висіданню, один 
з’удар з другим трамваєм, один випадок зі звірятами, о- 
дин випадок ушкодження пасажирів, 1 инший випадок, 
або иншими словами — 40 випадків в порівнанню з 24, 
хоч Савт Бари має менше від’їздів. Але за те має біль
ше трамваїв з одним робітником чим Норт Кар Барнс.

Коли-ж візьмемо на увагу Мейн Бари, де трамваї з 
одним робітником е в більшости,’ а іменно 111 від’їздів 
з одним робітником, в порівнанню з 16 від’їздами з дво
ма робітниками, то побачимо, що чисто випадків зна: 
чно більше, хоч там загальне чисто від’їздів є менше 

в Норт кар Барнс. Ось цифри: -
З’ударів з автомобілями 33, з’ударів з возами 6, ви

падків з переходячими людьми 0, випадків при всідан
ню І висіданню 11, з’ударів з другими трамваями 1, ви
падків зі звірятами 2, ушкоджених пасажирів 3, ріжних 
випадків 0-

ЧоШу трамваева компанія перекручує цифри, які 
вона подає в своїх “Поблік Сервнс Нюс" з 15 вересня?

Тільки дтя того, щоб обдурити трамваєвих паса
жирів Вінніпегу.

Памятайте, шо вона завжди голосить, що,ЇЇ бажан
ням є дати добру услугу, а вище подані цифри виявля
ють, що там, де їздять трамваї з одним чоловіком, лю
ди мусять самі всідати і висідати без допомоги кондук
тора, ЩО ВЛАСТИВО П € ДІЙСНОЮ У СЛУГОЮ. Де 
їздять траміаї з двома робітниками, там нема випадків 
при всіданню і висіданню. Це є в Норт Барнс, під час 
коли в Савт Бари зоні, де є більше число трамваїв з од
ним робітником, є пить випадків, а в Мейн Барк, де май
же всі трамваї е з одним робітником, є 11 випадків з тої 
причини.

Тисячі горожам підписують петицію, яку ииркулку
ється для підписів, а яка домагається від Міської Ради 
припинення цеї небезпечної усл у ги.

*ІИ ВИ ВЖЕ ПІДПИСАЛИ СВОЄ НАЗВИСКО?

Дано для опублікованим 
Відділом Трамваєвих Робітників 

і Війніпегською Центральною Робітничою Радою О.В.Ю.

ЧЛЕНСТВА ВИЩЕ ЗГАДАНОГО ТОВАРИСТВА.

Ціль цих зборів слідуюча:
1. Перевести ухвалу І висловити згоду членства То

вариства Український (Робітничий) Дім (Mechanics and
І Literary Institute of the Ukrainian Temple Association of 

Drumheler), та уповажннти директорів (заряд) і тростів 
про злуку майна згаданого Товариства з Товариством 
Український Робітничо-Фармерський Дім І виготовити 
та підписати всі потрібні документи, шо їх буде потріб
но до повного І цілковитого виконання згаданої злуки 
І уповажннти згаданих директорів (заряд) або тре
стів та припоручити їм виконати всі потрібні кроки, 
справи й річи, які буде потрібно, в звязку з вище зга
даною амалгамаціею, так як директорам (зарядові) 
при кажеться, або як вони уважатимуть за відповідне.

2. Перевести ухвалу, шо Товариство Український 
(Робітничий) Дім (Mechanics and Literary Institute of the 
Ukrainian Temple Association of Drumheler) і членство лу- 
читься з Товариством Український Робітничо-Фармер-

зобовязаннями

А
вирішення є дуже важні. Всі
члени згаданого товариства 
повинні прибути на ці збори 
на час.

I. Bronicki,
275(4 Selkirk Ave., 

Winnipeg, Man. Робітників і робітниць, що 
ще це є членами Р.З.Т., а бажа
ють ними бути радо на цих

щоб дійсно на. flfeTÿ_ застрілити ама- ХТО ЗНАЄ де е Василь Гунуак 
тора, або замучити в брутальний спо-:(іІае 21 рік) 3 села Борінці, Букоеи- 
сіб аматорку. Тоді, то вже повіри- на Прнїха„ , старого ,раІО до він. зборах Вітаємо, 
ли-б, шо це правда. Цю хибу тре- „щЄГу в місяці марті J924 р. і правдо-

подібно перебуває до нині в цьому 
місті. Пушукую його в дуже вабній
справі. Хто знав би про него або він ДО МАСОВОГО ШИРЕННЯ ВИДА ft- 
сам хай зго-ірситься на понищу ад- НИЦТВО “ІЮВИИ СВІТ* ВИПУСТИ-
ресу.

-

ба викоріняти з представлень, а ви
коріняти її можна тільки в один спо
сіб. Коди починається представлен
ня, йднн член з драматичної комісії 
|вбо режісер, якщо рін не ззнятий ре
лею в представленню, щоб вийшов та 
вкоротці пояснив публиці, що це за 
представлення, з чийого життя та я-

ЗЕРНО ДОБРОЇ НОВИНИ!
ський Дім разом з майном, довгами 
Товариства.чим

3. Полагодити всякі инші справи, які звичайно по- 
лагоджуеться на загальних зборах, або такі, що можуть 
виникнути під час дискусії над пропонованими резо
люціями.

ло З ДРУКУ:
G. Zukiwtiki Підземне царство, з 65 Ілюстр. .. 50ц. 

Нарис передісторичних подій, зCorbin, В. С.

спосіб публика буде приготовлена »" laa^Botir'1^!.,^^?^ п!" ^троию^Ьнича читанк» 35ц. 

витись на штуку-драму, та час ви, ча- ^бувати де(ь g Саскечевані. Хто Що ‘ *6і6лії 1 ХрИСТІ*"СТВО "** 
су не буде вибухати си.хои на салі зна„ 6и п „ або вона сама мй Р<* Христом 
та запере стане пусті балачки, які пе- напнше д0 Робітнича читанка* часть L і II .. 25ц.
решкаджають аматорам в грі. . Розвиток людства, з 4 ілюстр. . 25ц.

Другою гіркою недостачею, що та- U Г1 аг>8 Як повстав ceh і Старий завіт,
кож відбивається на аматорах е те, t\fT 2902 — 10th Ave. So., 3 22 ілюстраціями ...
шо нема відповідної сцени. Саля є (120) Seattle, Wash. Соціалізм І релігія .........
доецть велика, але за те така низька. |—---------------------- :----------  Біблія капіталіста ...........
що аматор чуть не впре головою в . А ПРОДАЖ дуже тано дім на 12 Відокремлення Галичини ........! 10ц.
саму стелю. Коли на сцені відбува- кімнат 1,3 Р°зі У-*- Прітчард і ШснеСі Червоний кобзар
ютьса танці а аматор хоче добре по- *,ш УРМ*«иий до мешкання дли жінка і соціальне питання 10ц, j
■меатнея в гульках, то мусить перці трьох .,м,дин’ "° чотири кімнаті АЛЯ Чому позичали віру
восго уважати на стелю, щоб не ро*- *0*"01 ^дини 3 окремим виходом і Важне
бив собі голова 3 него виходить.івхо»ОІе- Велика дровітня розпреділе- n.Mnwfri кНижки чд
шо увраїяському відділові ТУРФЛіи “ П>и части дле кожне, родини ХТО ЗАМОЩГГЬ Щ^І КИИЖКИ ЗА 
в АІоитреалі потрібно свого відповід- J Мквчного ренту за цей дій *2Л5’Л‘!?
ного Робітничого Дому в відповідною 1“” $4оЛ0 Продам за $2.200. Готи. ЗА 75 Ц, КНИЖОК.
QKHOK. Кожний свідомий робітних кою мож>' «*» “ ДУ»е «“«о а 
бачить, то в Монтреалі дла укр. ро- р*“гта ” аогі*иі услікк. 
бітнвчих організацій потрібно Робіт- ^«тересовац в куииі хай хголо- 
ничого Дому. Однак члени даних ор-

Ця справа е надзвичайно важна для кожного члена 
й членкнні нашого Товариства, тому просимо конче 
щоб Ви прийшли на цей мітінґ в вище означенім місця, 
дні 1 часі.

30ц.

За Заряд Товариства,5
С. Никифоряк, голова. 
Дромгелер, 26. вересня 1925 р.

Н. Харик, секретар.15ц.
. 15ц.

ІОп.
ÇПОШУКУЮ Стефана Брияязаиа. з і ПОШУКУЮ в дуже вабній справі 

села Рараиче, повіт Чернівці, Буко- [своєї сестри Теклі Мужні, з села Но
вина. Має. перебувати десь в Монтре
алі, або в західній Канаді Хто би про 
него звав або вія сам хай зголосить
ся на понищу адресу Маю важну 
справу для мето. -■*

Ivan Lilitzàk,
37 Keith St.,

Hamilton, Ont.

z Vu.
5ц.

бнловолоки, повіт Трсмбовля, Східця 
Галичина. І914 року перебувала в 
Вінніпегу, Май. Хто про неї знав би, 
або вона сама хай напише на адресу: 

Tony Muchni,і Ілюстровані катальоги даром.
оеуст. CTiichagoff, Alaeka.,

(126) z" у я. А.Читайте І сійте зерно доброїшлються до:
(120)І ще нині до:

МАЮ ДЛЯ РЕНТУ дві кімнати. Зго- * 
лошуватяся під ч.

908 Manitoba Ave.

G. Gibner,
238 Polaon Ave.

S.: гаиізавій. а головно самий відділ
N О W Y J I WIT

Montrée!; Que
1120)ТУРФДім ще й разу не віднісся з нею Робітнику! Я* Ти не Волбавю про

Box 1092,справою до широких працюючих мас газету, те

t
е

...... У .0 ..

ВЖЕ ВИЙШЛА З ДРУКУ
в другому накладі широко відома драма М. Ірчана

РОДИНА ЩІТКАРІВ
Перший наклад розійшовся дуже скоро І гребе бу

ло видавати драму вдруге.
Айтор т. Ірчан ще раз переглянув зміст драми І цим 

разом вона вийшла в справленому виді та з деякими 
додатками.

Радиться Драмгурткам, які думають грати цю дра
му, замовити собі для цього нові примірники другого 
видання.

Замовляйте, доки ше не розійііювся І цей накладі 
Декорація дуже легка, всіх осіб 10, можна грати на 

найменших сценах.
Ціна одного примірника 25 центів.

Замовлення з грішми посилати на адресу: 
UKRAINIAN LABOR NEWS 

Cor. Pritchard & McGregor Sts.,--------------Winnipeg, Man.

ВИЙШЛА"НОВА ДРАМА!
Тільки

три дії Лянґмжнж, В перекладі М. Ірчана
вийшла з друку нова робітнича

ЗРАДНИК
Драма легка до постановок навіть 

пах. Декорація невибаглива. Всіх дієвих оШ 13, з чо
го мушин 8, жінок 4 І один хлопець.

Цю драму обовезково ' повинні ставити всі робіт
ничо-фермерські драматичні гуртки, бо зміст її незви
чайно глибокий І має виховуюче значіння для працю
ючих мас. «

Спішіть з замовленнями, бо наклад невеликий і го
товий скоро вичерпатися!

ЦІНА ОДНОГО ПРИМІРНИКА 25 ЦЕНТІВ.
Замовлення з грішми посилати на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard A McGregor SU.,----- ---------Winnipeg, Man.
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